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Választás után.
Alkotmányos államban élünk. Az 

alkotmány megszabja a korlátokat ; 
melyeken belül minden párt harczol- 
hat, meggyőződésének híveket toborz- 
hat. Ezeket a korlátokat túl lépni sen­
kinek sem szabad s ki ezt mégis teszi, 
legyen az akár egyes ember, akár pe­
dig egy párt, azt a büntető igazság­
szolgáltatás sújtja, legyen az e hazá­
nak bármelyik gyermeke.

Ha tehát ez igy van, ankor kér­
dem önmagámtól; miért irom soraim 
föle szégyenkezve e czimsort:

„Választás után“ ?
Pedig mégis szégyenkezve teszem 

ezt, mert attól tartok, hogy a szives 
olvasó hozzám fordulva, joggal vágja 
szemembe e kérdést : Hát hol válasz­
tottak ? Kik választottak ? Mikor vá­
lasztottak ? És mit választottak ?

S én mindezekre csak azt felelhe­
tem, hogy alkotmányos államban élünk, 
az alkotmány megszabja a polgárok 
jogait, és azok korlátáit túl nem lépve; 
emelt fővel léphetnek a választási 
urna elé, hol szabadon nyilváníthat­
ják meggyőződéseiket, gyakorolhatják 
legszentebb jogukat — a szavazást.

De a t. olvasó elmondott szava­
imra, melyekkel alkotmányunk és szen­
tesített törvényeink védelme alá látszok 
rejtőzni, bizonyára ezeket fogja mondani:

Hát a lefolyt országgyűlési képvi­

selő választás alkalmával gyakoroltuk 
alkotmányos jogainkat? Érvényesítet­
tük legszentebb jogunkat, szavazatun­
kat? Láttunk választást? Nem! De 
láttunk mindezek helyett tömérdek szu­
ronyt, melyek segítségével meg fosztot­
tak legszentebb jogunk gyakorlásától— 
a szavazástól.

És én ezen igaz szavakat hallva, 
ismét nem tudok egyebet szólni mint 
fennebb, hogy alkotmányos államban 
élünk, s az alkotmány megszabja ami 
jogainkat, melyeken belül szabadon 
mozoghatunk.

S hogy végre kitérhessek a kérdé­
sek elöl, idézem egy kormánypárti lap 
következő szakaszát :

„A magyar parlamentben hazafi- 
atlan párt nincsen. Ez a nagy igazság 
fog erőt adni a választóknak, hogy a 
szokásos nagyhangú jelszavak, irány- 
zatos ferdítések közepette is megóvják 
látókörük tisztaságát; ez fog erőt adni 
arra is, hogy az urnánál szabad önálló, 
kifejezést adjanak politikai vélemé­
nyüknek. Ebben az országban minden 
polgár, bármelyik fennálló politikai párt­
hoz tartozzék is, emelt fővel 
mehet szavazni, mert bármely párt­
hoz tartozzék is jelöltje, bizonyos le­
het abban, hogy minden párt előtt 
Magyarország boldogsága, hatalma, 
gazdagsága lebeg politikai ideálként. Az 
eszközök, az utak lehetnek különbö­
zők, de a czél csak egy lehet.“

A TISZ A VIDÉK TÁKOZ Á JA.
Valaiianyszcr elHalad-olc.

Valahányszor elhaladok 
Ahlakidnál édesem,
Szivem erősebben dobban 
Mert megérzi, hogy közel van 
Az a kié életem,

Ma is midőn arra mentem 
Vágytam látni szép szemed,
Láttam — lárne láttam volna,
Szivem most úgy nem sajogna;
Más karolt át tégedet.

Ablakoddal szemben álltam,
Pár perczig néztem reád,
Pir futotta el orczámat 
Szemem fájó könybe lábadt,
S busán ballagtam tovább.

B. VIrágh Géza.

telepathi a -
Irta: Török István.

Botond Lajos a sors azon kegyeltjei 
közé tartozik, kik születésük pillanatában 
is többek, mint más közönséges halandó 
egy küzdelmes életpálya alkonyán. Már

bölcsője fölött büszkén ragyogott az ősi 
czimer, melynek különös fényt kölcsönzött 
azon körülmény, hogy a család őseit visz- 
sza tudja vezetni egész a honfoglalásig, 
sőt még annál is tovább, mert a nagy ős 
haza — kutató gróf hiteles bizonysága 
szerint a Kaukázus tövében egy ős magyar 
törzs mai napig is e család nevén nevezi 
magát.

Atyja dúsgazdag földbirtokos, minta 
képen álló uradalma és fényes palotái mel- 

( lett szépen meghúzódik egy vasúti igazga­
tói teljes fizetésű nyugdij, s mindezekkel 
éppen nem összeférhetlen az országgyűlési 
képviselőség sem.

Csak természetesnek található tehát, 
hogy Botond Lajos, alig hogy felcsepere­
dett, éppen az imént emlitett körülmények' 
nél fogva nyitva találta maga előtt a legelő­
kelőbb szalonok ajtait is, hol csakha­
mar nemcsak szívesen látott, de dédelgetett 
vendége volt a társaságoknak a különben 
is gondosan ápolt külsejű csinos orovosnö- 
vendék.

Mert meg kell jegyeznünk, hogy Bo­
tond Lajos a tudományos egyetem orvosi

Azt azonbau elfeledte a tisztelt czik- 
kiró oda iktatni, hogy : De minden vá­
lasztó kerülje a kormánypárt által szét­
szórva felállított kortes lebujokat, s ne 
merje a szavazó urnát a katonai kor­
donon át megközelíteni, mert ha ezt 
teszi, eljut ugyan, de nem a szavazó 
urna elé legszentebb jogát gyakorolni 
—- hanem a másvilágra.

Hogy pedig a lefolyt országgyű­
lési képviselő választások alkalmával 
a népakarat helyett a szuro­
nyok aGajári-fél paktum akaratátemelte 
érvényre, azt mindenki igen jól tudja.

Hogy egy választás, mely nem egy­
hangúlag történik, miként folvhatik le 
az ellenpárt képviselete nélkül — az el 
sem képzelhető. A lefolyt országgyű­
lési képviselő választásunk pedig épp 
ebben a stádiumban nyert megoldást.

Álljon itt a csürés-csavarás egy két 
részlete.

A belügyminiszter a f. évi 
szeptember havában a választási lajs­
tromok lemásolása tárgyában a kővet­
kező érdemleges végzést hozta: 1.1894 
XXXI. II. t.-cz. 44 §-a, a dolog ter­
mészete szerint, csakis az ideiglenes 
névjegyzék lemásolása időpontját ál­
lapítja meg; II. az állandó névjegyzék 
lemásolását az idézett t.-cz. nem kor­
látozza; III. az állandó névjegyzék egy 
levéltári okmány, miért is semmi féle 
törvényességi akadály nem forog fenn 
az ellen, hogy az országgyűlési kép-

fakultására iratkozott be, de e komoly tu­
domány iráuti ragaszkodása megelégedett 
a beiratkozás tényével, s stádiumából egye­
dül a szivek boucztanával, még pedig kü­
lönös előszeretettel a uői szivek boneztauá- 
val, lalkozott, behatóan, s nem 
minden siker u é 1 k ü 1. A fess orvos" 
növendék biztos kézzel végezte veszedelmes 
operátióü a uői sziveken, mert bouez kése 
ahhoz Ámor nyila vala. Egy operátiója 
azonban mégis veszedelemmel járt, mert 
kétélű bonczkést talált ahhoz használni s 
megsebezte vele saját szivét is.

Szóval Botond Lajos halálosan szerel­
mes lett, a főváros egyik csodált szépségébe, 
kinek lábaihoz rakta az eddigi hóditó had­
járatok összes fegyvereit, s lemondott min­
dezekről, hogy egyedül és zavartalanul csak 
szive vonzalmának, szerelme bálványának 
élhessen.

Valóságos mennyei boldogsággá1 értek 
fel azon perczek örömei, melyeket egymá­
sért dobogó keblükön töltöttek, s ilyenkor 
a világért sem feledte volna el Botond La­
jos az ég tudja már háuyadikszor ismételni, 
hogy mihelyt az alma mater doktori bot­
jára leteszi a hitet, — hittel fogja megpe-



2. oldal T i s Z A V T D É K

viselő választók névjegyzéke a kellő 
ellenőrzési óvszabályok érvényesítése 
melleit lemásolható legyen.“

Daczára a belügyminiszter ezen 
rendelkezésének, a függetlenségi 48-as 
Kossuth-párt többszöri sürgetésére sem 
volt hajlandó elöljáróságunk a választók 
névjegyzékének kiadására.

Mikor pedig a szavazólapok kiadá­
sát elrendelték, akkor az azok kiadá­
sával megbízott jegyző a hivatalos 
órák alatt, éppen nem volt hivatalos 
helyiségében található. S ennek kö­
vetkeztében, 120 szavazó polgár nem 
rendelkezett szavazó lappal, s igy a 
katonai kordonon át nem léphetvén, 
még csak a függetlenségi 48-as párt he­
lyiségét sem közelíthette meg. A füg­
getlenségi Kossuth párt elnöke, 
személyesen kereste fel, az épp kö­
rünkben időző főispánt, s kérte, hogy7 
rendelje el a szavazólapok kiadását. 
Meleg szavakban Ígérte meg a főispán 
Faragó Antal pártelnöknek, hogy 
sürgősen fog intézkedni a szavazóla­
pok kiadása iránt. A sürgős intézke­
dés azonban még a mai napig sem nyert 
foganatosítást. A főispán ur ígérete csak 
mézes madzag volt, melyet azért vont 
keresztül, a választást megelőző napon 
a Kossuth párt száján,' hogy a reg­
gelre kelve, annál szomorúbb legyen 
az ébredés.

A választási elnök Újhelyi Nán­
dor ügyvéd azon üzenettel küldte a 
függetlenségi párt helyiségébe Turcsá- 
nyi Lajos rendőrbiztost, hogy azok 
kiknek szavazó lapjuk van, mehetnek 
szavazni. A pártelnök, Faragó An­
tal azonban kijelentette, hogy a független­
ségi 48-as párt, csak abban az eset­
ben hajlandó leszavazni, ha azon pol­
gárok, kiknek nevük a választók név­
jegyzékében benn foglaltatik, de a sza­
vazó lap részükre ki nem ada­
tott, előbb leszavaznak, mire a válasz­
tási elnök oda nyilatkozott, hogy csak 
szavazzon le a függetlenségi párt s ö 
majd azután intézkedik a visszatartott 
szavazó lapok kiadása iránt. Hogy 
pedig a függetlenségi párt elnöke, a 
választást vezető elnök ezen igéreté-

csételui a Ur oltára előtt ezt a végtelen 
szerelmet, — s minden ilyen vallomásra a 
szép leányzó égkék szemeiben ragyogó 
könycseppek gyöngyöztek,

Történt pedig az időben, hogy az im- 
mnnienseu dühöngő kolera nem kímélte meg 
pusztításaitól a fővárost sem. Mentett min­
denki a ki még másokat menthetett, s kü­
lönösen kapósok voltak az orvosnövendékek 
kik tudvalevőleg a vasutak állomásain is 
merkedtek a baczillusokkal, ha ugyan sze­
mébe mertek nézni, — ugyan desiuflcziál- 
váu ott minden jobb sorsra érdemes utast. 
— Elfogta az ambitió Batond Lajost is, s 
beállott desiufektornak, csakhogy — mint 
ö monda —- megkezdhette orvosi működé­
sét, s mindjárt az első napokban bizalmas 
jellegű megbízást kapott.

A főváros közvetlen közelében egy fa 
luból ugyanis feljelentés érkezett, hogy egy 
polgármilliomos, ottani ipartelepén, a vesze­
delmes kór elfojtása érdekében elrendelt 
hatósági intézkedéseket nem foganatosítja 
a kívánt mérvben s ennek szigorú és rész- 
rehajlatlan felülvizsgálatára küldetett ki 
Botond Lajos.

(Folytatás kö*.)

nek fel nem ült, azt csak helyeselhetjük.
Hogy pedig a Gajári párt ezen mi- 

nösithetlen eljárásával, minden gon­
dolkodni tudó polgár előtt önmagát 
gyalázta meg, azt mondanom sem kell.

A választás ellen benyújtott peti- 
cziő következtében pedig; a bizonyí­
tási eljárás folyama alatt, bizonyára 
oly dolgok fognak napfényre kerülni, 
melyeknek annyival is inkább érdek­
kel nézhetünk eléje ; mivel az a bű­
nös mnnipulácziók egész tömkegét fogja 
Szemünk elé tárni. Egy Kossuth párti.

A vármegyék közigazgatása.
(Folytatás és vége.)

Szórványosan fognak előfordulni 
esetek ezután is, de ezek csak ese­
tek lesznek, mint a mostani visz- 
szaélések mindennapiak.

Mert nem a személyekben van 
most sem a hiba, hanem a rend­
szerben. A párturalom kezében van 
az ország és a párturalom lidércz- 
nyomása alól kell felszabadítani ez 
ország megyéit és varosait. Egyik 
városban a szabadelvű párt van töb- 
ségben a városi bizottságban és en­
nek kebeléből kerülnek ki az előU 
járók. Ezek azután a függetlenségi 
város-atyákat támadják.Beleszól tehát 
a város közigazgatásába a politika. 
S a kissebbség úgy akar érvényre 
jutni, hogy a többség kiválasztottjait 
besározza, no mert a politika igy 
hozza magával.

De nem kell épp politikai pártok 
ként oszolnia egy városi bizottság­
nak. Lehetnek pártok helyi szem­
pontból, tigy nevezett városi klikkek. 
Ezek is piszkos fegyverrel küzdenek. 
Valóságos csete-paté fejlődik ki 
minden közgyűlésen.

De tekintsünk most el ezektől. 
Az elöljárók választott emberek és 
az emberek nem mind nemes jelle­
mnek. önzetlen hazafiak. Egyik pol­
gármester tud pártatlan lenni, de 
másik tiz nem. Az egyik félti a 
pártja kegyét, és hogy azt el ne 
veszítse, teljesít minden jogtalan 
kérést, Ígér füt-fát, nehogy a kö­
vetkező választáson pártja által elej- 
tessék. A másikban benne van a 
bosszú és azon ellenpárt tagjainak, 
kik a választás alkalmával ellene 
küzdöttek és megválasztását aka­
dályozták, léginél lányosabb kérését 
is megtagadja. A harmadik a válasz­
tás előtt mindent megenged, min­
den előtt szemet huny, hogy hive* 
két nyerjen. Es igy tovább.

v A város elöljáróinak, a megye 
elöljáróinak függetleneknek kell len< 
niök és még kevésbé függhetnek 
magánemberek magánérdekeiktől. 
Kötve kell lermiök szabályokhoz, 
törvényekhez, felsőbb hatósághoz, 
de a városi bizottság minden tag- 
jától nem tehetik függővé magukat, 
létezésüket, ítélkezésük módját és 
a közigazgatás mikénti vezetését.

Fia a városi polgármester a bel­
ügyminiszter ki nevezettje, ki ennek 
a magas felettes hatóságnak tarto­
zik szoros számadással, úgy nem 
kell kegyet kérnie a polgároktól 
kik tőle igazságot kérni jönnek és 
a kiknek most az igazságot úgy 
kell osztani, hogy az az igazság a 
hatalmasabbik javára szóljon.

A közigazgatás államosítása léU 
kérdés. És mert létkérdésé vált nem 
szabad a kormánynak félnie és ke­
rülnie e kérdést, hanem igenis óva­
tosan bele kell nyúlni és a zavara 
ból végleges rendet kell teremteni. 
Ha pedig nem lehetne a közigazga­
tás államosítását egyszerre keresz­
tülvinni, úgy, hogy az kétségtele­
nül az ország érdekeinek leghatha- 
tósabban a javára váljék, akkor meg 
kell oldani a kérdést részletekben,

A kormánynak minden esetre 
kötelessége foglalkozni e kérdéssel 
és a megoldás első részletét pró­
bálja meg úgy, hogy egyelőre a 
városok és megyék első hivatalno­
kait alispánt vagy polgármestert 
nevezze ki ő. így azok a férfiak, 
kik a közigazgatást tulajdonképpen 
vezetik és kezükben tartják, füg- 
getlenitetnek és csakugyan kezük­
ben fogják tartani a közigazgatás 
vezetését és nem lesznek in^ata^ 
bábok, kiket maga felé hajlíthat 
mindenki, ha választó és szavazat­
tal bir.

A közigazgatás államosításától 
is sokat függ hazánk jövője és ál­
latnunk mikénti alakulasa, fejlődése. 
Jó lesz foglalkozni e kérdéssel és 
nem késleltetni, irmrt úgy sem 
odázható el.

Újdonságok.

— Kossuth Ferencz fogadtatása. Kos­
suth Ferencz a függetlenségi 48-as fáit 
kédviselo-jelöltje — mint azt lapunk múlt 
számában jeleztük volt — múlt hó 26-áu 
d. u. fél 11 órakor Szentes felöl városunkba 
érkezeti. A helybeli függetlenségi 48-as párt 
képviselő-jelöltje Kossuth Ferencz, ugyancsak 
a múlt hó 25 én szólott Hm vásárhely füg­
getlenségi 48-as érzelmű polgáraihoz, innen 
másnap reggel 5 órakor indult, el Csongrád 
felé, hogy választói előtt programmbeszé- 
dét megtartsa. Hmvásárliely lelkes polgárai 
közül igen sokan kisérték el Kossuth Fe- 
renczet Miudszentig, hol kocsit váltott és 
Szegvár és Szentes érintésével érkezett vá­
lasztói körébe. Mivel az egész utat kocsin 
tette meg a képviselő-jelölt ur, a pártja 
által kiadott falragaszokon nem volt lehet­
séges az időt melyben Csongrádra érkezik 
pontosan jelezni ; ez okozta azt, hogy reg- 
geli 7 órakor már oly sokan várták az ér­
kező Kossuth Ferenczet, hogy a járó kelők 
nem kicsit tartattak fel útjukban. A „Ma­
gyar Király“ szálló erkélyéről igen sokan 
szemlélték az utat, melyen Kossuth Ferencz- 
nek jönnie kellett, végre fél 11 órakor 
tiszta lett az erkély s a szemlélők a város­
ház-térre siettek, hívén, hogy a képviselő­
jelölt ur itt fogja programmbeszédét tar- 
taui. Ekkor megmozdult a „Központi“ szálló 
előtt Összeverődött tömeg egy része, sietség­
gel húzódván a városház-térre. Kis vár- 
tatva csakugyan megérkezett Kossuth Fe­
rencz, ki mintegy 3000 főnyi lakosság lel­
kes éljenzése közt lépett le kocsijáról s a 
fel-fel Újuló éljen kiáltások közt lépett a 
számára röktönzött emelvényre. Kossuth Fe-
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i'Hiicz kijelentette, hogy addig nem kezdi 
meg programmbeszédét, míg az akkor már 
visszafelé tóduló közönség a városházat ér­
ről oda nem érkezik. Ez csakhamar végbe- 
menvén Kossuth Fereucz mintegy 5000 fő­
nyi hallgatóság előtt megkezdte programi»- 
beszédét, melyet mindvégig növekvő érdeklő­
déssel hallgatóit a közönség. Kossuth Fereucz 
az ut fárradalmaibau kimerülve, nem a szó- | 
kott erőteljes hangon szóllhatott, mivel t 
azonban a közönség visszafojtott lélekzettel . 
Ügyelte a szónok szavait, annak minden 
sz?ava tiszta magyarsággal hangzott el; köuy- 
uveket csalva sokak szemébe. Többször per- 
ezek ig megszakították a beszédet a szűnni 
nem akaró éljen kiáltások és helyeslő nyi­
latkozatok. A programmbeszéd végeztével, 
a közönség éljenzése közepeit a képviselő 
jelölt Faragó Antal pártelnök házánál szál­
lott meg, hol szívesen látott vendég volt. 
Faragó Antal pártelnök, vendégszerető há­
zától d. u 1 órakor vett búcsút, Kossuth 
Fereucz, folytatandó útját Kun.-Szt.-Mártou 
leié. Mikor a menet áthaladt hajóhidunkon 
a Tisza partjáuösszevei ödött közönség lián 
gos éljenzései búcsúzott el a távozó képviselő
jelöltté/.

— Halálozás. Forgó Imre tőkegazda, 
ki hosszú időn át volt városunk II. bírója, 
majd pedig mint, városgazda működött köz­
megelégedésre, f. hó 29-én élte 68. évében 
jobblétre szén derült. Temetése nagy részvét 
mellett múlt hó 3l én ment végbe a róni. 
kaih. szertartások szerint Áldás hamvaira.

— Mindszentek ünnepe. Elérkezett a 
keresztény világ kegyeleted ünnepe. A kath. 
egyház ma üli szentjei emlékezetének ünnepét.
A templomokban gyászistentiszteletek és 
szent beszédek tartatnak. A szentek emlé- J 
kével kapcsolatosan holnap üli halottak em­
lékezetét. E hét a virágok és koszorúk hete 
lesz. A temetők megélénkülnek, s elhunyt 
iának sirjár mindenki rendbehozza. Küz­
delmes bus napjaink közepette gondoljunk 
egy pillanatig a múlandóságra.

— Tisztelgés. Városunk peticzióg or­
szággyűlési képviselője, Gajári Ödön. az el­
múlt hetet, azzal töltötte, hogy Réti Fereucz 
kíséretében választói és nem választó inál 
tisztelgett,. A képviselő ur valószínűleg azért, 
látta jónak nem választóit is felkeresni, 
mivel azon reményben van, hogy azok 
bizalmára is hamarosan szüksége lesz.

— Eljegyzések, ifj. Fülöp András ipa­
ros, a napokban jegyezte el Özv- Kiss Já- 
noMié szeretetreméltó leányát, Mariskát. — 
Ugyancsak az elmúlt héten tartotta eljegy­
zését Pap István ékszerész, Pap Rókus 
kedves leányával, Böskével. Taitós boldog­
ságot kívánunk.

— Regale ügy. Múlt hó 28-án rendkivü 1 
városi közgyűlés tartatott, melyen Szvoboda 
Fereucz, Forgó Gergely és egy városi jegyző 
küldetett ki a regálé jog bérlete iránt, kik 
legközelebb ez ügyben személyesen jelennek 
meg Szegeden a pénzügy igazgat óságnál.

— Bevert ablakok. Ha szét tekintünk 
városunkban, szemünk mindjárt a bezúzott 
ablaktáblákon akad meg, melyet áldozatul 
szemeltek ki azok, kiknek bizonyára nem 
Ínyük szerint cselekedtek a házak tulajdo­
nosai. Legszembeötlőbb, a fél egy házi utón 
levő Újhelyi féle ház, mely leginkább kitéve 
látszik, a helytelenül gondolkozók ostro­
mának, mely betört ablakaival úgy mere- 
dez ott, mint valami ó kori rom.

— Elkorcsosult hírlapirodalom. Váro­
sunkban a tisztességes hírlapirodalom erős 
támadásnak vau kitéve azon irodalmi stré­
berek által kik nap nap után oly szenny 
iratokkal árasszák el városunkat, melyek a 
sajtótörvény és a tisztesség avczulcsapásá- 
val, noha lapformában adatnak ki, mégis 
minden felelős személy kitüntetése nélkül 
jelennek meg. S a kiszemelt áldozat, ; akár 
joggal, akár pedig a nélkül t ám adtat ik, 
még csak annyit sem tudhat, meg, hogy ki 
annak a lapnak felelős szerkesztője, kiadója 
vagy legalább kinek a tulajdonát képezi 
azon könyvnyomda, mely nevének beszeny- 
nyezéséhez a nyomdafestéket szolgáltatja. 
Annál szomorúbb tény az irodalmi tisztes­
ségnek iiy módon való arczulcsapása, mivel 
ezekre oly emberek is vállalkoznak váro­
sunkban, kik nem atalják nevüket tisztes­
séges hetilap felelős személyeként aláírni.

mánya; eliez képest a 14—18 éves serdülőknek 
szánt lap nemes szórakozást és sokoldalú hasznos 
felvilágosítást nyújt. Szerkesztője Bokor Sán­
dor (Mária-utcza 23. sz.) munkatársai jó paeda- 
gogusok és kegyelt irók ; negyedévi 1 frt 50 kr. 
előfizetési árért annyi jót nyújt, hogy az ifjúságnak 
föltétlenül ajánljuk.

491 vh. szám.
~lö96.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.- 

cz. 102. §-a érteimében ezennel közhírré teszi, hogy 
az Aradi kir járásbíróság 1893. évi 11319 számú 
végzése következtében Dr Freund Aron ügyvéd által 
képviselt Bial és Freund ezég javára Mondada József 
ellen 96 frt s jár. erejéig 1893. évi október hó 13 án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 307 Írtra becsült bútorból álló ingóságok nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbíróság 
38841896. sz. végzése folytán 96 frt tőkekövetelés, 
ennek 1882. évi október hó 1-ső napjától járó 6 
százalékos kamatai és eddig összesen 68 frt 05 krban 
bírói lag már megállapított költségek erejéig alperes 
lakásán leendő eszközlésére |896. ÉVÍ tlOVembei* 
hó 3. napjának dél után 3 órája határidőül
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok

Valóságos Isten áldása köhögésnél, re- 
kedésuél, eluyálkásodásuál, a tüdő- és torok 
betegségeknél EGGER dij jutalmazott Mell 
Pasztillái, és senki el ne mulassza — saját 
jól felfogott érdekében — azoknak ideje­
korán való használását. Számtalan elismerő 
liálanyilatkozat tanúskodik elvitázliatlanv.l 
e kitűnő szer biztos hatása mellett, kapható 
25 kr, 50 kr és I frtos eredeti dobozokban- 
mi u len gyógyszertárban ; fő és szét küldési 
raktár : Nádor-Gyógyszertár Budapest, Vá- 
czi-körut 17. sz.

Érdekes, lapunk mai számában Heckscher Jó­
zsef szerencse-jelentése Hamburgból. Ez a bankház 
az itt és a környéken nyert pénzek pontos es a leg­
nagyobb titoktartás mellett eszközölt kifizetésével 
olyan jó hírnévre tett szert, hogy épp ezért felhív­
hatjuk a t. közönség figyelmét a lapunk mai szá­
mában levő hirdetésére.

Henneberg-selyem csakis akkor vai^i,
I ha közvetlen gyáramból rendelik — fekete,
* fehér és színes 35 krtól 14 frt 65 krig — méte.
I renként sima, csikós, koczkázott. mintázott, da- 
J masztot stb. (mint egy 240 különböző minőségi 

I és 2000 mintázatban a megrendelt áru, pos­
ta b é r és vámmentesen a ház­
hoz szállítva mintákat postafordu­
lóval küld : HENNEBERS G. (cs. és kir. udvari 
szállító) selyemgyára Zürichben 
Svájczba czimzett levelekre 10 kros és levelező­
lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyarnyel­
ven irt megrendelések pontosan elintéztetnek. •

— »Ifjúkor« czimii hetilap indult meg a fő­
városban. Tárczaczikkóben Bodnár Z sigmon d 

' hirdeti, hogy olyan az ember, a milyen az olvas-

az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is el fognak adatni.

Kelt Csongrádou, 1896. évi október hó 20. napján,
Bofyó CTé,nos,
kir. bírósági végrehajtó.

538 vh. szám 
1896.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a csongrádi kir. járásbíróság 1896. évi 3848. számú 
végzése következtében Dr. Berényi Leó ügyvéd ál­
tal képviselt Gluck József javára Mondád a József 
ellen 22 frt s jár. erejéig 1896. évi Szeptember hó 
23-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján fe­
lül lefoglalt é< 1203 frt 60 krra becsült bútor, kocsi 
és lovakból álló ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. jbíróság 4442 
1896 sz. végzésé folytán 22 frt tőkekövetelés, ennek 
1892. évi június hó 13. napjától járó 6 százalékos 
kamatai és eddig összesen 17 frt 55 krban biróilag 
már megállapított költségek erejéig alperes lakásán
leendő eszközlésére 1896. évi november hó 7. 
napjának dél után 3 órája határidőül kitüzetik
és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hagy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is el fognak adatni.

Kelt Csongrádou, 1896. évi október hó 22. napján.
33ogr3^0 Já/nos,

kir bírósági végrehajtó.

Leggyorsabb segély
SZÉKREKEDÉS,

étvágytalanság, hideglelés és az ebből eredő bajok ellen a

ZENKE ZOLTÁN

* * 501 Á lf 1SAZ>‘
gyomor likőr készítménye. E növényszer használati utasítással el­
látva 40 és 80 kros üvegekben kapható: Bojniczer Jakab, Schwartz 
Szidónia és Tóbiás Herman füszer-kereskedesében, valamint a 

gyártelepen (H.-M.-Vásárhely Arpád-utcza 12. sz.) utánvét mellett.
Használati utasítás kívánatra ingyen és bérmentve küldetik.

w C?j

A nagyméltóságu kir : kereskedelmi valamint az osztr. es. és kir. ke­
reskedelmi miniszter urak által 74265 illetve 71602 szám alatt központilag 
kihirdetve és törvényesen védve.

^esaSBSBSESHEZSaSBEBSZfí rarüSHSBSZSHS^

cí ifi. Zsoldos Ferenci 3
m ■» li
ffi szentesi téglagyárában szabadat- jjj 
jjj mázott viharmentes fedélcserép y 
jjj kapható gyártelepén 10 írtért, va- jjj 
K suti kocsiba rakva 11 frt ezren- jjj 
K ként. A cserép súlya 1 kgm. ezre jjj 
I térit hat négyszög ölet. a
jjj Ugyanott falitégla, fagymentes y 
jjj kút tégla, kocsi és gyalog utak jjj 
1 burkolására, továbbá géptégla, for- jjj 
jjj matéglák vakolatnélküli épitkezé- 3 
jjj sekhez, négy és hatszögletes pa- jjj 
I dozattéglák stb. a legjutányosabb y 
G árakon kaphatók. m
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Mellbetegség, SZERENCSE JELENTÉS !
köhögést, valamint a gége, tüdő és a légcső mi; den 
hurutos megbetegedését a leggyorsabban és bizto­
san gyógyít, az évek óta elismert orvosi utasítás 

után készített és ajánlott kitűnő szer a
„SZT. Gr-yrÖTZGr^T THEA“

ára csomagoukint 50 kr. a hozzá való
,,SZENT GYÖRGY HURUT-POR“

szinte 50 kr. dobozonkint, pontos használati utasí­
tással együtt

Hatás pár nap után már észlelhető.
Kevesebb mint 2 csomag nem küldhető.

Postán 20 kr. küldendő külön a csomagolás és 
szállító-levélért, egyenesen

a Szt. Georgs Apotheke,
Wien, V/2 Wimmergasse 33. czim alatt.

I

Főnyeremény esetleg

50 000 márka.
I *9 -—I - ----„X,

Felhívás a Hamburg állam által biztosított uagy pénzsorsolás nyeremény — esélyeibe
való részvételre, melyben

Nyereményekért az állam

KEZESKEDIK.
SW SXS'xSXS'SXS -®\S'*@\S'xev$

millió 8SO Márkát
I

30ivLllia,tiaiiVLl nyerni kell!
Ez előnyös pénz-sorsolás nyereményei, melyben tervszerűen csak 112.000 sorsjegy 

foglaltatik, a következők :

Gyártmányaim
mint jók és olcsók messze ösmeretesek.

Nickel rem on ti or 3 frt 50 kr. 
Ezüst rem on toi r 800 1000. 6 frt. 
Ankerremontoir, barna spirál 15 
írt 20 kr. és IG frt. Sehatou 
rendszerű üvegfedővel 12 írttól 
IG írtig.

Ébresztő rendszerű, világító, 
I-ső rendű minőség naponként 

szerkezettel 1 frt 70 kr, 10 naponként felhúzható 
szerkezettel 5 frt 75 kr és 8 frt 50 kr.

Képes árjegyzékek — órák, lánczok ós min­
dennemű arany és ezüst c zik kékről — teljesen 
ingyen.

Meg nem felelő áruk kicseréltetnek, esetleg 
a fizetett összeg visszaadnak,

KORECKER JENŐ,
o rag varos.

BREGENZBEN, a bódeni tavon 48. sz. 
— 2 évi jótállás. —

-A. legrnagryo’b'b nyereménj5' esetlegr 500.000 mátrixa.
Piémia .... . 300.000 márka. 46 nyer. á 5000 máik.a

1 nyeremény á 200.000 „ lu6 , , w 3000
1 » n lOO.ouO „ 206 n 2000
2 » » 75 000 „ 782 » 1000
1 M V 70-000 r 1348 r> • • n 400
1 n v 65.000 „ 42 H 300
1 » V 60 000 „ 138 n á 200 „ és 1501 W « 55.U00 B 35327 n á 155

ÍJ

2 » « 50 OuO „ 8961 v 3. 134, 104 és 100
n

1 n » 40.000 „ 9249 „ á 73. 45 és 21
n

2 n n 20.OuO „ n

21 y> D 10.000 „ összesen 56.240 nyeremény,
mely rövid néhány hónap alatt 7 osztályban biztosan eldölntetnek.

‘fii

* - 7 J .........wuíu o uau

dikban G0.000 márka a negyedikben 65.000, az ötödikben 70.000, a hatodikban 75 000, 
200.000 márkára növekszik ós igy a 300.000 márkás prém iával 500.000 márka lehet. 

Ezen ELSŐ NYEREMÉNY sorsolásra, mely hivatalosan
egy egész eredeti sorsjegy ára csak 3 frt 50 kr
egy fél — — — — — i 75
egy negyed — — — — — — 90 ..

_ A megtörtént húzás után minden résztvevőnek, felszólítás nélkül 
hivatalos sorsolási jegyzéket.

Sorsolási tervet az állam-czimerrel ellátva, melyből a betétek 
a hét osztályra megtudhatók, előre küldök díjtalanul

ta, liarma- 
hetedikben

van megállapítva

nyomban megküldöm 

és a nyeremény felosztások mind

íl

A nyereménypénzek kifizetése és szétküldése közvetlenül tőlem történik 17 
san és szigorú titoktartás mellett. enie az érdekeltekhez, ponto

Megrendelésük postautalvanynyal vagy utánvéttel kéretnek.
Megbízásokat a küszöbön álló pánz-sorshuzasra való tekintettel azonial, de legkésőbb a f. év

NOVEMBER Hó 31-1 o- 
kiki bizalommal forduljon

Heckscher József bank- 4s pénzváltó - üzletéhez. Hamburgban.

4

2 -
ra L- 5? "Cd

s> ll
vételéné

ki legalább két polgári iskolát végzett, lapunk kiadóhivatalában tanonczul azonnal felvétetik.

Cseresnye- és meggyfa nagymérvbeni eladása.

Eladásra szánt készlet: cseresm/éböl 80,000, megyből 50 000 drb
tásCs8airht7efa‘C1Semeték, árai ; a 160-200-240 centiméter magas baj-
erőssLr?’ g t(!a§ngrknrU’ 61cterős> óves csemeték darabja (azok 
erossege szerint) 20 kriól 40 krig v
feSíí;Sn?tek árai:,az 1-2-3-4 éves, gazdag gyökerű, igen szép 

1 , eleteros csemeték darabja (azok erőssége szerint) 20 krtól 50 krig
*25 6rb 40 kros csemete 1 vagy töbo fajban 38 frt. i ~

25G » 40 » » 1 » » » 36
500 » 40 » » 1 » » , 34

1000 » 40 » » 1 » » » 32
5000 » 40 » » 1 » » » 30 »

A4—5 éves, igen erős meggyfa-csemeték 48 frt 250 drb 
45 frt, 500 drb vételénél 44 frt. ’

Jgen nagy készlet van a következő cseresnye-fajokból • Germer«. rWfi SS* Nagy fekete ropogés Korai májusi cseLn £
Ferenc* császár ropogósa Donnissen sárga ropogósa, Heoelfi Jeni óri- 
as Dr. Eutz feketéje, beimé,der kései ropogósa, Cuqorgi korai” féké é 
Glocker ór.asa, Buttner kése, ropogósa, Mézét ropogósa, Iíonerchen ro­
pogósa, Ren,sehen ropogósa, Ileintze korai cseresznyéié, Koroouai fe- 
kete ropogós, Muckeberg „agy, Disznódi fűszeres, Jaboulav rontó a 
Hollandi herczegno Kanizsa, fekete, Esperen ropogósa stb" stb stb 

Igen nagy készlet yan a kőyetkező meggy-fajokból: Körösi meg-v 
(Spanyol meggy). Spanyol meggy piros, Páudi meggy, Korai Horfem 
s,a Hortens,a k.ralyno, Eugenia, Váltya érő, Oignlési apátnő stb stb
„H,.nlrerT“ye t '"eggyfejokon kiyiil adatnak ki körteaía 
szilva, os. I es kajszinbaraci, lasponya, birs- és eperfa oitvinvók .y
gazdasági mint törpére nevelt 1—2—3—4 éves néldán™i-k * y , gy 
dig gazdag faj választék mellett. A csemeték tisztán hA a*b meg pe-

terczei szilva, duránczai szilva, Prunus Mvrobolam f r ’ i~'

enerhór,ld'íla’/álga b.™>Mk, cseresznye fekete mó™ Aajtmeggé és

M8S3ég (ra3tagS^
140 h„,d terjedelmű. Van be„nel>009 nemes és 15.000.000 vadoncz csemete s i ^ UNGHVÁRY LÁSZLÓ-félC CZCglédi Äf mái 

kólátok tavaszig mind befejeztetnek.) Kiültet ez ér őszt, és a kőyetké őt tCfPad.»os időre yaló szánütáS^e^MwSota^ítSiit (lL
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Nomatott Síilber Jáuos köayvn)omdájábaa Csoagiádon. /


